



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 16.11.2018 în ședința ordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința ordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr.4769 din 09.11.2018, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență un nr. de 8 membrii ai Consiliului Local din totalul de 8.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței din data de 31.10.2018 pe care îl supune spre aprobare. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind alegerea președintelui de ședință, d-na secretar precizează faptul că, luna aceasta expiră mandatul de 3 luni al d-lui Florea Daniel George, iar începând cu luna viitoare este necesar să aprobăm un alt președinte de ședință.

Se solicită exprimarea de propuneri.

D-l Ududoi Marian Ion, propune ca președinte de ședință pe următoarele trei luni începând cu luna decembrie, pe d-l Nicolae Marin.

Nu se mai fac alte propuneri, fapt pentru care se supune la vot propunerea făcută și **se aprobă cu unanimitate de voturi alegerea d-lui Nicolae Marin ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni începând cu luna decembrie 2018.**

Punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.

D-na contabil precizează că pentru sărbătorirea Zilei Naționale a României 1 decembrie, d-l primar a propus utilizarea sumei de 5000 lei.

O altă rectificare a bugetului local, privește alocarea sumei de 2 mii lei la cap. 67.06.00.20.01.30 servicii religioase, pentru construirea unei alei la Troița din satul Voineasa Mică.

Astfel, continuă d-na contabil, dispunem în momentul de față de suma de 2000 lei la cap 51.02.20.30.30, fapt pentru care se solicită diminuarea cu suma de 5000 lei de la cap.51.02.20.01.09 – autorități executive și se completează cap.67.06.00.20.01.30 servicii religioase cu suma de 2000 lei și la cap .51.02.20.30.30. cu suma de 2000 lei.

Nu sunt de-acord cu alocarea sumei de 2000 lei pentru Troița din satul Voineasa Mică în vederea construirii unei alei în condițiile în care nu avem lumină electrică la acest punct, spune d-l Nicolae Marin.

Pe lângă acest lucru, ași vrea să știu ce lucrări s-au realizat din sumele primite ca subvenție pe terenul agricol, la Biserici.

Acum câțiva ani, continuă d-l Nicolae Marin, s-au strâns bani din sat de către preot, și nu se știe ce s-a făcut cu ei.

Sunt de-acord să se aloce acești bani dar pentru a se introduce iluminat electric la Troița din satul Voineasa Mică, nu pentru alei, spune d-l Nicolae Marin.

În ce privește sumele completate pentru realizarea serbărilor de Ziua Națională a României 1 Decembrie, spune d-l Ududoi Marian Ion, consider că suma de 2000 lei care se află în prezent la cap. din care se face plata, este suficientă.

Anul trecut a rămas foarte multă mâncare, spune d-l Barbu Paul, deci nu este necesar să cumpărăm mai multe alimente.

Atunci să aprobăm completarea cu suma de 2000 lei la acest capitol, spune d-l viceprimar Dinu Alexandru, astfel încât să utilizăm tot atât cât am folosit și anul trecut adică 4000 lei.

Se supune la vot și **se aprobă cu 5 voturi pentru și 3 împotriva (Barbu Paul, Nicolae Marin și Ududoi Marian Ion) hotărârea privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.**

În ce privește **punctul 3 de pe ordinea de zi**, proiect de hotărâre privind suplimentarea cotei de combustibil pentru microbuzul școlar și autoturismul din dotarea Primăriei Voineasa, d-l Nicolae Marin spune că acest proiect de hotărâre nu are aviz favorabil de la comisia de administrație publică locală, juridică, muncă și protecție socială, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenilor, fiind partitate de voturi.

Lucrând efectiv în unitate în ultimul timp, spune d-l Dinu Alexandru, am văzut că microbuzul circulă foarte mult deoarece toți copiii de pe raza localității sunt implicați în diverse activități ale școlii.

De multe ori trebuie să oprească din poartă în poartă ca să adune copiii ce vin la școală pentru a participa la activitățile școlare dar și cele organizate în cadrul proiectului Integra – servicii comunitare integrate.

Pentru acest proiect pe care îl avem în desfășurare, există un singur punct unde se desfășoară activitățile din proiect, iar satele comunei sunt dispersate.

Nu sunt de-acord cu suplimentarea cotei de combustibil, spune d-l Ududoi Marian Ion, dacă cu microbuzul școlar se asigură și transportul persoanelor majore din comună pentru activitățile din cadrul proiectului Integra.

Pe timpul iernii este și vacanța de iarnă, care presupune o economie de combustibil destul de mare, spune d-l Nicolae Marin.

Nu sunt de-acord cu suplimentarea cotei de combustibil, spune d-l Barbu Paul. Dacă este nevoie, ar trebui să se facă suplimentarea din fondurile asigurate de proiect.

Eu sunt de-acord cu suplimentarea, spune d-l Ududoi Ion, dacă este necesar acest lucru și dacă avem bani pentru acoperirea acestei cheltuieli.

Se supune la vot și se respinge proiectul de hotărâre fiind votat cu 4 voturi "pentru" (Dinu Alexandru, Florea Daniel George, Ududoi Ion, Grămăticu Mihai) și 4 voturi "împotriva" (Nicolae Marin, Barbu Paul, Cioc Alioșa, Ududoi Marian Ion).

Punctul 4 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local, în vederea organizării și desfășurării unor activități dedicate Zilei Naționale a României.

D-l primar a propus utilizarea sumei de 5000 lei pentru acest eveniment, spune d-l viceprimar Dinu Alexandru.

La cap.51.02.20.30.30 dispunem deja de 2000 lei, spune d-na contabil Grigorie Elena, mai trebuie să suplimentăm cu suma de 3000 lei.

Am discutat în mare parte acest punct la rectificarea bugetului local, spune d-l Ududoi Marian Ion.

Eu nu sunt de-acord cu utilizarea sumei de 5000 lei pentru acest eveniment și consider că cei 2000 lei existenți la acest capitol sunt suficienți.

Propun utilizarea sumei de 4000 lei, sumă ce a fost suficientă anul trecut, spune d-l Dinu Alexandru.

Se supune la vot proiectul de hotărâre sub forma prezentată și este respins cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot propunerea d-lui Ududoi Marian Ion de utilizare a 2000 lei pentru organizarea acestui eveniment și este respinsă cu 5 voturi "împotriva" (Dinu Alexandru, Cioc Alioșa, Grămăticu Mihai, Ududoi Ion și Florea Daniel George) și 3 voturi "pentru" (Barbu Paul, Nicolae Marin, Ududoi Marian Ion).

Se supune propunerea d-lui Dinu Alexandru și se aprobă cu 5 voturi "pentru" Dinu Alexandru, Cioc Alioșa, Grămăticu Mihai, Ududoi Ion și Florea Daniel George) și 3 voturi "împotriva" (Barbu Paul, Nicolae Marin, Ududoi Marian Ion).

La punctul propuneri, întrebări, interpelări d-l Ududoi Marian Ion solicită ca pentru ședința ordinară viitoare să se prezinte următoarele documente: sumele achitate pentru monumentul construit în satul Mărgăritești, hotărârea Consiliului Local de construire a acestui monument, ce nume au fost inscripționate?

D-l Nicolae Marin solicită pentru ședința viitoare să se prezinte componența comisiei de recepție a materialelor cumpărate în unitate.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
FLOREA DANIEL GEORGE



MEMBRII

[Handwritten signatures of council members]

SECRETAR

[Handwritten signature of the secretary]